

50分钟生命通话!

接警员成功解救轻生少年

本报讯(通讯员 孙春旺 全媒体记者 汪迎庆)一少年称自己“不想活了”意欲轻生,紧急关头,110接警员一边向值班民警报告,一边放缓语速耐心劝导少年……这是日前发生在宿松县的一起特殊警情,“90后”接警员李敏连续50分钟暖心通话,最终将这名少年从生死线上成功救回。

“喂,110,我不想活了……”6月7日下午4时52分,宿松县公安局110接警服务台突然接到一少年报警,他称自己心灰意冷,正在河边准备轻生。接警后,接警员李敏立即意识到这是一起关乎他人生命安危的警情,她一边向值班民警报告,一边耐心地同报警人交流。经过李敏的耐心开导,报警少年透露自己今年16岁,现已辍学在家,他因自卑不愿跟人沟通,前段时间在网上结交了一个异性网友,但这两天对方突然不理他,遂欲轻生。



接警员李敏正在工作中。图片由通讯员提供

起初,报警少年拒绝透露自己和家人的任何信息以及现在所处的位置。通话中,接警员李敏继续动之以情、晓之以理,她劝说少年不要为网

恋所困,要勇敢地走出来,继续回校读书或学一技之长,实现自己的梦想。经过李敏连续半个小时的耐心开导,少年的情绪慢慢平稳下来,并

称自己名叫“刘东(化名)”。值班民警迅速查询到刘东的家庭住址,并立即指令辖区孚玉派出所处警。

为了成功挽救这条年轻的生命,接警员李敏与刘东的通话仍在继续,她劝说对方离开河边早点回家,刘东在电话里表示“已经想通了,不再轻生”。随后,出警民警迅速赶到刘东家,发现他已回到家中。直至此时,李敏才放心地挂断电话,她与刘东的通话时间显示为50分钟。

接警员李敏是一名“90后”,虽然工作时间不到两年,但爱岗敬业的她已积累了丰富的工作经验。“面对有轻生念头的报警人,作为一名接警员,不仅要讲究沟通技巧,还要善于临场应变和把握时机,既要迅速了解对方位置,通知救援人员到场;又要分散对方注意力,为救援争取时间。而这些工作,都不是一个人能完成的,需要整个团队默契配合。”李敏说。

店内抢夺手机竟为讨女友欢心
男子1小时后被警方抓获

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 丁静 高张珊)一男子伪装购买手机,趁店员不备抢走一部高档手机。近日,怀宁县公安局快速侦破一起抢夺手机案件,案发1个多小时后,犯罪嫌疑人黄某被抓获归案,被盗手机被追回。

6月5日9时40分许,怀宁县公安局110指挥中心接到一家手机店店主报警,称一年轻男子刚才进店

抢走一部高档手机,现已逃离现场不知去向。接警后,民警迅速赶到位于怀宁县高河镇的这家手机店,经了解,嫌疑人独自进店选购手机,其趁店员转身之际抢走一部苹果手机,价值7999元。

办案民警随即展开侦查工作,通过视频追踪和分析研判,很快就锁定嫌疑人。当天上午11时许,在怀宁县马庙镇一家手机店里,正准备给被盗手机安装手机

卡的嫌疑人黄某(27岁,怀宁县人)被抓获。

到案后,犯罪嫌疑人黄某对其当天进店抢夺手机的犯罪事实供认不讳。据黄某供述:前不久,其女友在高河镇这家手机店看中了一部价值7999元的苹果手机,为讨女友欢心,无钱购买的他起了贼心,6月5日上午来到该店伪装选购手机,并让店员给手机贴膜,他趁店员转身之际抢走一部苹果手机,随即逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人黄某涉嫌抢夺罪被怀宁县公安局依法采取刑事强制措施。该案件正在进一步侦办中。

兄弟间为厕所起诉
巡回审判解纠纷

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 储方义)6月6日,岳西县人民法院民事审判团队的办案人员前往岳西县冶溪镇石咀村巡回开庭审理一起土地承包经营权纠纷案件。案件合议庭通过组织当事人各方进行现场勘察,确定界址,耐心调解,最终促成争议双方达成调解,案结事息。

原、被告系同胞兄弟,2012年被告家建造房屋时,原告家曾同意其占用大约50余平方的林地。2016年原告毗邻被告建造三间平房居住,房屋建成后,两家为居中的一小块余基隙地使用权发生争议,原告家打算利用此地块建造厕所,被告家予以阻止。纠纷发生后,镇、村及当地司法所多次派员介入调解未果,不得已,原告提起诉讼。

案件开庭前,原告代理人与承办法官取得联系,在提出法院组织现场勘查请求的同时,告知法院原告夫妇系五保老人,不会使用智能手机,无法完成疫情期间扫码核验,出行存在不便,请求法院考虑到当地开庭。承办法官对此十分重视,核实相关情况,同意原告代理人请求,并决定邀请当地的人民陪审员组成合议庭审理本案。

庭审当天,石咀村民委员会为巡回开庭提供场所,村委会党支部书记作为受邀请的人民陪审员,全程参与现场勘查、庭审等案件审理工作。最终,在合议庭主持下,当事双方愉快达成调解协议。

28路、19路公交何时恢复原路线?

相关回复:待龙眠山路新河桥通行管制取消后恢复

●6月10日,孙先生咨询:不足龄孩子能否上幼儿园?

市教体局回复:下线后,市教体局立即与反映人取得了联系,了解到孩子因不足龄无法报名。目前安庆市城区多所公办园均已开设托班,孩子年龄刚好符合要求,按照就近就便的原则,工作人员向其推荐了御景幼儿园托班,反映人表示会好好考虑该建议。

●6月10日,谭女士咨询:女儿夫妻俩在上海工作,外孙能否在市区上幼儿园?

市教体局回复:下线后,市教体局立即与反映人取得了联系。经了解,反映人为孩子外婆,在安庆有房,孩子父母无房,可以作为爷孙户在皖事通报名。

●6月12日,程先生咨询:安庆到漳湖公交何时开通?

市交通运输局回复:关于安庆

市区到望江县漳湖镇开通公交问题,近年来各相关部门一直在持续推进。目前主要受制于两方面问题,一是皖河农场至漳湖镇的场区间道路(滨湖南路)总长7.8公里,现道路路宽为5米,不具备通行条件;二是滨湖南路上交叉口较多,无信号灯及人行横道线,道路两侧的居民住房紧靠路肩,存在较大安全隐患。

针对反映人提出的出行需求,目前漳湖镇有到安庆市的班车,车号为皖H73W37,每天早上5时30分和中午12时30分从漳湖镇发车,驾驶员手机号15055632872。乘客可电话联系预约乘车。

●6月12日,张女士咨询:28路、19路公交何时恢复原路线?

市交通运输局回复:龙眠山路新河桥因鉴定为二类危桥,自2019年6月30日起禁止大中型客、货车通行,仅允许小型车辆通行,因此公交17、19、27、28路改道绕行,需待该桥梁通行管制取消后,才能恢复公交原线行驶。

经再次咨询安庆市重点工程建设处,重点处、城管局经报请市政府同意,再次委托第三方机构对龙眠山路新河桥开展检测,鉴定后仍为D类危桥,拟采取设计施工一体化方案进行实施,目前正在进行前期工作阶段。



1584政风行风热线回音壁